
Varujmo se
požarov

Velika pridobitev, ki jo je človek iznašel v za-
četku svojega obstoja, je prav gotovo ogenj.
Postal je človekov dober prijatelj in spremljeva-
lec, ki mu je dajal poleg svetlobe še toploto, bil
vir kuhanja in pedenja in mu nenazadnje odga-
njal zveri. Vse to se dogaja, če ima človek oblast
in nadzor nad ognjem, ko pa ogenj človeku uide
iz oblasti in nadzora, pa postane velik sovražnik
in uničevalec imetja in okolice človeka. Zato je
potrebno, da vsakdo in povsod stremi za tem,
da ukrepa in se vede po predpisih požarnega
varstva. Iz leta v leto ugotavljamo, da je 80 od-
stotkom vseh požarov.vzrok človekova maio-
marnost in brezski£nost da požarnega varstva.
V lanskem letu je bilo v občini Šiška precejšnje
število stanovanjskih požarov, kar prav gotovo
ni spodbudno in kaže na slabo požamo kulturo
našega krajana oziroma občana. Zavedati se
moramo, da nas v stanovanju obdaja veliko
mest, ki so lahko usodna za izbruh požara.
Glavni vzroki so nepravilno ravnanje s plinom,
odprtim ognjem in preobremenjenost električne
napeljave. Ker pa je preventiva najboljša opera-
tiva, menimo, da se mora naš krajan-občan za-
vesti važnosti požarnega varstva svojega kot
tudi skupnega imetja.

Nepravilna hramba plina, kurilnega olja, ne-
potrebne navlake, predvsem gorljive, nepra-
vilno in nestrokovno popravilo električnih na-
prav in napeljav, nepravilna zamenjava varo-
valk so glavni vzroki izbruhov požarov v stano-
vanjih oziroma stanovanjskih zgradbah in to od
stanovanj do kletnih prostorov in podstrešij.

Pri uporabi plina upoštevajmo tole:
— prostor naj bo vedno dobro prezračen;
— plinske jeklenke ne postavljajmo v kletne

prostore;
— jeklenka se ne sme segreti:

— preveriti tesnjenje vseh plinskih vodov;
Preskus tesnjenja opravimo izključno samo z

milnico. Hranjenje kurilnega olja:

— v posameznih stanovanjih največ 2 po-
sodi po 25 litrov kurilnega olja v posodi iz ne-
zlomljivega in za olje nepropustnega materiala.

Posode ne smejo biti v prostoru, kjer je vir to-
plote, niti v skupnih prostorih, na prehodih, na
stopniščih, na hodnikih ali podstrešjih;

— v kleteh in pritličjih, ki niso namenjena za
stanovanja, v sodih iz jeklene pločevine do 200
litrov kurilnega olja.

OGZ Šiika


